

# 两嫌犯戴着手铐深夜冲出派出所

## 民警保安借助密集监控探头半小时将两人捉拿归案

11月21日深夜,在广州越秀区诗书派出所,两名戴着手铐的嫌犯,假借上厕所之名,冲出派出所大门,逃进附近社区小巷。事发后,派出所立即调集30余名保安站岗各路口,借助布网密集的监控摄像头,民警保安在半小时后将两人捉拿归案。

### 夜半惊魂: 嫌犯戴着手铐一路猛跑

21日晚上11时左右,在海珠中路和观绿路路口,散步归来的刘伯紧赶脚步,准备回到观绿路的家中睡觉。路口一侧是诗书派出所和一家工行营业部,临街店铺早已关门,只剩派出所还开着灯。“那时候天气很冷,路上没什么人。”刘伯说,虽然当时路口有路灯高高照着,可在浓密树荫的遮挡下,路

面昏暗,看不清人。

“刚走到路口,突然两个人从派出所冲出来,”刘伯在路口看到,两名男子从派出所大门冲出后,一前一后,径直向左一路飞奔猛跑。在昏暗的灯光下,刘伯看不清两名男子模样,只能隐约辨识出两人都是30多岁,穿着外套。更让他吃惊的是,两人双手都拢在身前,跑动时银光晃动,原来各自都戴着手铐。

刘伯意识到,这可能是两名被捕嫌犯。他事后回忆说,这两人身手灵活,虽然戴着手铐,可跑起来身姿没走样,速度飞快,“像是以前经过过训练。”

### 合力围捕: 30余名保安各路口站岗

就在这两人冲出派出所

的几秒钟后,一名警察和三四名保安也紧跟着奔出大门,追随之来。刘伯看到,几名保安冲在最前,手里提着电棍,警察手持枪跟在最后,嘴里还不断大声喊“站住站住”。嫌犯奔出约30米后,突然左转跳开着的铁门,窜进一条黑漆漆的小巷,躲进温良里社区,民警保安也跟着跑进巷子。

出事后,派出所立即调集辖下民警保安,对两嫌犯进行抓捕围堵。派出所保安中队宿舍就在附近纸厂路,保安中队蒋队长介绍,他当时不在场,可有30多名保安奉命参与行动。

20分钟后,一直没离开路口的刘伯带着好奇心,走进这条小巷。小巷直走到头是条岔路,两条岔路的尽头分别是温良里社区的南北

门,铁门都没上锁,可通向小区外马路,不知嫌犯走的哪一条。此时刘伯注意到,社区内外的各个路口,都有保安提着电棍在站岗。

### 天网恢恢: 靠天眼搞清嫌犯行踪

昨天记者在现场看到,派出所周边密集布点了多个监控摄像头。诗书派出所门前有3个摄像头,分别指向不同方向,银行门前有一个。小巷尽头岔路口处是一处治安亭,上方也有一个摄像头。社区的另两处门口,还分别设置了一个摄像头,北门还是社区警务室所在地。细数之下,仅在嫌犯这百余米的逃跑路线,摄像头就有7个。

该中队保安小龚(化名)称,利用视频监控,两个

嫌犯逃跑踪迹泄露,不到半小时就被捉拿归案。保安蒋队长透露,两人在海珠中路某处被民警和保安合力逮到。

保安小龚介绍,被带到派出所的每一个嫌犯,一旦戴上手铐,周围一定是有民警和不止一个保安在看守。但多名保安都不知两名嫌犯到底涉嫌何事被铐。

“两人犯的都是小事情,原来准备当天抓回来教育一下,第二天可能就会放人的。”保安蒋队长称,此番两人逃跑之后再次被捉,该如何处置要听派出所意见。

记者欲就此事向诗书派出所了解情况,被当值民警告知,需向分局指挥中心打报告,否则拒绝透露。

据《广州日报》



## 北京三“的哥” 收到白宫感谢信

### 在奥巴马访华时工作出色

昨天,3名普通的北京出租车司机收到了来自华盛顿的一封信件,打开信封后,里面竟是从白宫发来的3封“感谢信”,表扬他们在奥巴马访华期间为美国总统和“白宫”团队提供的出色服务。

记者了解到,这3封来自白宫的感谢信分别发给王德成、周勇以及杨波,而他们三人都是首汽集团三分公司的出租车司机。在奥巴马总统访问北京期间,他们三人被抽调去为白宫通信处服务。

“我们在奥运会期间也为意大利政府服务过,但这次任务完全不一样。”周勇说,他们过去执行任务大多是呆在房间里,如有任务才会出去发车;但11月7日,三人来到大使馆后,被告知要为美国访华团的通信团队服务,人不可以离车,随时准备出发。为此,三个人轮流加班,每个人每天都要工作12个小时,每天吃饭也都是在车上完成,上厕所都要憋着时间。

美国访华团的通讯器材阵容非常庞大,需要大量人力搬运,3名师傅虽然是司机,却义务客串起了搬运工的角色,一两百斤的大箱子,三人始终帮着工作人员一起搬运。执行夜班任务的杨波师傅最为辛苦,11月15日,在访华团队抵达北京前夜,他一夜之间执行了三次任务,整宿没有合眼。

奥巴马总统和温家宝总理会晤后,美访华团的行程突然改变,要先去长城,由于事先没有准备食物,当天执行任务的周勇只好饿了半天的肚子。当奥巴马总统离开后,美方要将通信设备全部收回,但将两幢大厦混淆,多亏了周勇师傅的帮助,才避免了一次错误。

### 附: 白宫感谢信

授予王德成、周勇、杨波  
白宫通信处的成员们希望借此机会,对于您在美国总统访问北京期间提供的杰出服务,表达我们诚挚的谢意。您的努力,良好的工作态度和无可挑剔的职业素质,确保我们为总统先生,白宫成员和USSS提供了至关重要的服务。

Steven M. Ramsey  
总统通信处  
据《京华时报》

## 56根团结柱 将撤出天安门

### 年底前移入奥林匹克公园

56根民族团结柱究竟是“扎根”天安门广场,还是集体撤出近期倍受社会关注。昨天,天安门管委会相关人士透露,刚刚接到上级部门通知,民族团结柱将撤出天安门广场,移往奥林匹克公园。

相关专家表示,团结柱属于形式的东西,不适合天安门广场。团结柱色彩太红,会破坏整个天安门广场的整体色调。另外,团结柱的图案太活泼,与天安门广场气宇轩昂、简洁、严肃不合。同时,这些柱子体积过大,很容易把周边建筑的形象淹没。

据施工方住总钢结构公司的负责人介绍,民族柱具体的搬迁时间表还未确定。民族柱本身的设计就是可装可卸的,他们将在夜间为民族柱搬家。

据《京华时报》

### 快讯

●在结束了为期一个月的隔离检疫后,赴澳大熊猫“网网”和“福妮”定于本月27日动身。●陕西黑社会性质组织犯罪案18名罪犯被判刑。●湖北省郧县境内一在建隧道塌方,致5死6伤。

## 再发地震

23日14时22分,绵竹:3.1级

23日15时25分,汶川:4.8级

专家表示,这仍是汶川地震的余震

据四川省地震台网测定,昨日下午接连发生两次地震。据地震台网测定,昨日14时22分,绵竹市(北纬31.6°,东经104.0°)发生3.1级地震,震源深度为19千米。相隔一小时,15时25分,汶川(北纬31.0°,东经103.2°)发生4.8级地震,震源深度为21千米,成都、重庆等地地震感强烈,持续时间较长。

记者随后从汶川县委急办和政府办了解到,各个乡镇均有强烈震感,但是尚未收到任何一个乡镇的灾情报告,公路局也没有收到交通方面的灾情报告。

### 成都:震感明显

昨日15:26左右,成都主城区和都江堰、温江等周边地区以及阿坝、乐山、绵阳、眉山等地地震感强烈,重庆江北区、渝中区、北碚、荣昌等地区都出现明显震感。

震中汶川距成都市主城区有80多公里,不少成都

市民都感受到了这次地震。“电脑都在抖,这次晃得有点凶哦。”在红星路某写字楼上班的邹小姐感觉到地震后,赶紧在QQ群里发布这一消息,立即得到来自各地的网友回应。“我在26楼,头都摇晕了,还持续了十几秒。”一成都网友说。“抖得好厉害哦,我吓得趴床底下了。”洪雅的青衣江”说。

### 映秀:有碎石滑落

记者随后致电汶川县委宣传部了解到,震中位于映秀镇和耿达乡交界处。该县震感强烈,但未有伤亡报告。

当时正在汶川县委五楼上班的小谢说:“当时我在打文件,忽然感觉脚底一阵麻木,闪过的第一念头便是,是不是又地震了,又想是不是下面在施工,压路机所造成的动静呀,等我闪完这两个念头,都震完了,再摇两秒,就要往楼下冲了。”

小谢隔壁的同事告诉记者,放置在桌面一块牌子都摇到地下了,饮水机里的水也哗哗晃动。“好久没有经历过这么大的余震了,再摇几秒就要跑了。”

记者随后从汶川县应急办和政府办了解到,各个乡镇均有强烈震感,但是尚未收到任何一个乡镇的灾情报告,公路局也没有受到交通方面的灾情报告。

映秀镇镇长廖军告诉记者,当时震得还是比较凶,山上有一些石头落下来,但对重建没有什么影响。

廖军告诉记者,映秀镇的居民基本上已经暂时迁出,全镇正在进行重建,镇上只有建筑人员。地震发生后,他们立即前往各工地查看,没有出现险情,也没有人员伤亡,工地的施工也在正常进行。而镇上也及时与各村组联系,确认没有人员伤亡和财产损失。

正在映秀和耿达交界处重建渔子溪、耿达电站的

武警水电三总队十一支队,了解到余震发生时山坡上有小的碎石滑落,但没有对工地形成任何威胁。

### 专家:属正常余震活动

“有点抖,感觉很明显。”都江堰虹口乡村民告诉记者,虽然离汶川县映秀镇的直线距离只有10公里,震感很强烈,但持续时间不长,当地的房屋、道路也没有遭到损坏。汶川、理县震感特别明显。据汶川地震部门反映,震中未发生人员伤亡及财产损失等情况。

“这次地震是汶川地震的余震,是今年汶川地震的第21个4级以上的余震,属于汶川地震余震活动衰减过程中的正常起伏。”地震专家、成都市地震局研究员洪时中介绍,一般来说,汶川地震4级以上的余震成都市主城区就可能有感,这些余震不会对主城区造成任何破坏。

据《成都晚报》

# 你的3G手机,还在睡觉吗?

3G百万手机用户免费大体验

您的3G手机还在当2G用吗?想即刻体验WCDMA 3G极速上网及可视电话的惊喜吗?快参加3G手机百万用户大体验!

活动期间,本省范围内凡持有WCDMA 3G手机用户,至沃品牌店即可获赠3G体验卡一张,免费体验可视电话、手机上网等精彩3G业务。(注:联通非186老用户可原号申请办理3G体验套餐。)

详情请至联通沃品牌店或拨打客服热线10010咨询

客服热线 10010 充值专线 10011

中国联通 www.10010.com 中国铁通 www.10010.com